

大家好，关于应对震荡股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于应对震荡股市的措施的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [震荡即是机会，如何做到精准加仓？](#)
2. [对于交易员来说，震荡行情，一般该怎么处理？](#)
3. [期货交易中，面对震荡行情，该怎么操作？](#)
4. [持仓股票一直横盘反复震荡，该怎么办？](#)

震荡即是机会，如何做到精准加仓？

股市不是航空航天技术要求百分百精准，在股市中追求精准等同于在一个球体上面找拐角，可能不？即使偶尔做到精准那也只是运气，根本谈不上是技术行为所促成的结果，如果有人可以做到精准他今天就不会坐在这里这么无聊。

我入市这么多年也曾经是这么走过来的，开始盲目，到鲁莽再到自以为是，然后到要求百战百胜追求卖在最高买在最低，到最后就变成了现在的这个样子只剩下五个字：“差不多就好”知足常乐。

股市中有这么一句话：“不赚最后10块钱”什么意思知道吗？10元并不是指特定的“10元”而是说不要老想着卖在最高点，不要老想着把一波赚完。最后的接棒者往往就是精准的追求者居多。过分追求完美会让一个投资人陷入死循环，钻进死胡同，把自己给锁定在自己画下的圈圈里，永远在圈子里面转悠着无法跳出界外纵观全局，大局都无法把握又何谈致胜千里？

投资靠的是把握大局，策略先行，粮草后动。而不是我今天歼灭了几个敌人一个个的数，我们首先要做的就是如何直接捣毁敌人指挥部，这才是大胜。在“后勤”无法保障的情况下单兵冒然出击多数是出师未捷身先死的结果，超短线冲锋陷阵英勇无比看似风光实则被动兼徒劳，做超短的散户归终结缔底多数是亏损，主力就喜欢牵者这类人的牛鼻子走路，信不信随你。

对于交易员来说，震荡行情，一般该怎么处理？

题主说：现在在做趋势交易系统，系统已经成型，但是深深折磨于震荡连亏的问题，苦思数月不得其解。所以，震荡行情，该如何处理？

处理方式有三种：

1、死扛

一个趋势策略的根本在于，通过试错，去换取趋势中正确的仓位。为什么要试错，为什么要止损？因为我们不知道行情会怎么走，我们不知道行情接下来是震荡，还是趋势。所以，对待行情，我们一视同仁，我们不管它是震荡还是趋势，我们就是按照自己的交易规则去试错。反正，当我们错误的时候我们会止损，控制损失，当行情出现趋势的时候，我们会让利润奔跑，扩大收益。

所以，震荡连亏是必经的过程，因为我们根本不知道行情未来是震荡还是趋势，我们只能忍受。交易是一个取舍的过程，充满了不完美。但是逻辑是有效的，那么坚持即可。

这是一种思路，大开大合，坦荡荡。

2、过滤

看完我上面说的1，估计很多人心里想要吐槽了吧？吐槽的原因就是，他们觉得太傻了。为什么不在震荡的时候减少交易，或者不做呢？

这里，就涉及到了第二种方式：过滤。如果你能够分辨出震荡和趋势，你可以在趋势中获利，在震荡中不交易或者采用反向交易，那么，尽情的去分辨震荡和趋势即可。

3、缩仓

有的人知道趋势和震荡是难以切割的，他们也可以坚持震荡中付出试错成本，但是，他们担心，如果说趋势行情迟迟不出现，行情一直震荡会亏光他们的本金。这个时候怎么办？可以采用缩仓的方式。这其实属于资金管理的领域了。

当行情持续震荡，趋势交易者的资金曲线会怎么样？会不停的下行，不停的亏损，这个时候我们可以制定一个策略，比如，当回撤5%的时候，减少4分之一的仓位，当回撤10%的时候，再减少一部分仓位。这样，如果真的出现了连续的震荡，我们的仓位会越来越少，我们会少亏钱。

当然，这么做是有代价的，当下一波行情出现的时候，我们的仓位可能会很少，但是没有办法，这句是控制回撤需要付出的代价。利润减少换来了安全，其实是很划算的取舍。

基本就这三种方式了，题主可以自主抉择。

点赞支持一下，谢谢。

期货交易中，面对震荡行情，该怎么操作？

在期货交易中，面对震荡行情，有三种选择。

1、

假如你是日线级别的交易者，你采用的是趋势跟踪式的交易方法，并且你进行了量化自动化。那么，面对震荡行情，我的选择是：

直接趟过去。

管它震荡不震荡，我对每一次满足交易规则的入场信号，一视同仁。

我有分散化，赢冲输缩的资金管理在此，无所畏惧。

2、

如果你是主观识别式系统化交易者，你采用的方式是，识别出满足入场规则的条件后入场，你并非向量化那样的话，你可以识别出“震荡”，然后停止交易这个品种。当然，行情走势是不确定的，由于你的识别，你可能错过某些可以盈利的行情。当然，你也可以规避掉一些震荡的磨损。

3、

还有一个选择，去更小周期里去寻找交易机会。

日线级别的震荡，在15分钟走势图上看，上面也存在着许多“趋势交易机会”。你完全可以缩小交易级别，去里面寻找“趋势”带来的机会。

这三种选择，都可以，都可取。

各位都是怎么选的？

点赞支持一下，谢谢。

持仓股票一直横盘反复震荡，该怎么办？

这种情况很复杂，不能一概而论。每个人面对这种情况处理的方法都不同。就拿横盘来说，有宽幅震荡横盘和窄幅震荡横盘。如果股价到了箱体上沿，当出现滞涨信号时是要出局的，至少要减仓。如果股价真的折回了，就要全部清仓。

但问题是，不知道你个人的情况，也不知道你什么时候进来的，仓位多大，这些都对处理结果不同。至于做不做T，要看自己的操作方法，自己运作周期，这些都不是临时起意的，而是提前想好的计划。按计划执行的。

既然是震荡走势，说明多空双方你来我往，势均力敌，但这种局面早晚是要打破的，股价不可能永远这么晃荡。而打破僵局时，方向不是向上就是向下。对于做多者来说，股价跌破下支撑出局。反之亦然。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

关于本次应对震荡 股市和应对震荡 股市的措施的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。